

Проектная неделя в школе.

Нам нравится исследовать

И снова работа над проектами! Мы выбираем темы проектов, которые нам нравятся и интересно их исследовать. В этом году у нас в классе было три проекта: «Самолёты», «Капелла в Прейльском парке» и «Олимпийские игры».

За последние два года мы исследовали весь парк. В этом году нас заинтересовала капелла. Первый день – мы искали информацию в библиотеках, в интернете, книгах. Во второй день мы перечитывали, отбирали главное, оформляли. После этого мы ходили на экскурсию в капеллу в нашем Прейльском парке. Когда мы зашли, мы увидели копии картин многих известных художников, например Микеланджело. Мы фотографировали и слушали всё, что нам рассказывали. Я, Лариса и Настя пытались запомнить интересные события, связанные с капеллой, потому, что мы выбрали этот объект для исследования.



7 класс: Челнова Валерия, Миронова Лариса, Трофимова Настя. Защита проекта.

Над проектом «Самолёты» работали: Роман Максимов, Артём Высоцкий и Сергей Данилов. В этом проекте ребята рассказывали об авиации. Они выполняли всё усердно. Этот проект они делают уже второй год. Интересной и познавательной была их встреча с Евгением Ефимовым, бывшим авиатором, выпускником нашей школы. Евгений Ефимов рассказывал много о себе, о сыне Игоре Ефимове, тоже бывшем вертолётчике, об авиации, о первых лётчиках.



7 класс: Роман Максимов, Сергей Данилов, Артём Высоцкий. Защита проекта.

Материалы об «Олимпийских играх» исследовали Андрей Пискунов, Дмитрий

“Муравейник”

Слободенюк и Денис Иванов. В этом проекте собрана информация об истории и развитии олимпийских игр. Оформлен материал об олимпийском огне и символах игр. К проекту они приложили плакат с разными видами спорта.

По поводу презентации могу сказать, что она прошла необычно, потому что к нам пришли учащиеся 3-го класса. Они нас слушали с интересом, рассматривали проекты, задавали вопросы. Особенно нам и им понравился проект «Самолёты», так как мальчики принесли альбомы бывшего авиатора, книги о самолётах и фотографии.

Все три проекта были одобрены. Мы получили свидетельство о защите проектов. Направляла всю работу над проектами наша классная руководительница Лазда Рита Лаймоновна.

Проектная неделя прошла очень быстро и интересно.

Челнова Валерия, 7 класс.

Из истории районной главной библиотеки

Я расскажу про проект нашего класса. Тему мы выбрали интересную: «Необыкновенная история библиотеки в городе Прейли». Мы разделились на группы. У каждой группы была своя тема. 1-ая группа выбрала тему „Первая библиотека в городе Прейли“. Вторая группа изучала материал о руководителях библиотеки. А третья группа занялась сбором материала о библиотеке во время её нахождения на бульваре Я.Райниса и на ул. Резекнес. Четвертая группа выбрала тему „Библиотека в наши дни“. Пятая группа занималась изучением информации и Правилах пользования библиотекой и поведения в ней. В каждой группе было по 2-3 человека. Все старались набрать как можно больше информации.

Выяснилось, что первую библиотеку в Прейлях открыли в 1930 году в двухкомнатной квартире Пасторса Петра на ул. Лиепу 7.



Учащиеся 4 класса представляют проект.

Так же мы узнали, что заведующими были: Изайк Гелиевич, Ольга Прикуле, Анна Лаздане, Марта Лапиня, Вилхелмине Ратнице, Янина Прикуле. В настоящее время работу библиотеки возглавляет Инара Батарага. Безусловно, у каждого заведующего есть своя рабочая история, воспоминания.

Недавно в Прейльской главной библиотеке была открыта молодежная выставка. Победителем в ней стал ученик Прейльской гимназии Каспарс Биезайтис. Мы ходили на экскурсию в Прейльскую главную библиотеку. Ее нам вела Якимова Виля Станиславовна. Экскурсия всем понравилась и у всех осталось много впечатлений. Мы узнали, что в библиотеке есть не только читальный зал, но и компьютерный зал с интернетом, кинозал, комната сказок, хранилище книг, журналов, газет. А в детской библиотеке для нас очень много интересных книг. Книжный фонд библиотеки – 93785 экземпляров, в том числе в детской – 19005 экземпляров.